11Iro

HUMms: onmus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.01.2011 13:09:36

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 30.01.2011 10:15:55

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/205269/answer/205492




Ecnu meTckuil ypoJior He MOXKeT y2Ke OTKPHITh I'0JIOBKY, TO Hafio fenaTh o6pe3aHue. B roc.
yUpexkaeHUH CKOpee BCETo MPEeaIokaT rOCIUTAIN3allii0, @ B YaCTHON KIIMHUKE MOTYT U OTIIYCTHUThH B
TOT Xe€ JeHb.



